

π支付是最近网络下传达的一种支付行为，但还没有正轨引见，也没有正式说明。

网上支付的方式

1，网银支付

直接经过登录网上银行中止支付的方式。央求：激进网上银行之后才干中止网银支付，可完成银联在线支付，信誉卡网上支付等等，这种支付方式是直接来自银行卡支付的。

2，第三方支付

第三方支付自身集成了多种支付方式，流程如下：

(1) 将网银中的钱充值到第三方。

(2) 在用户支付的时分经过第三方中放款停止支付。

(3) 破费手续费停止提现。第三方的支付手段是多样的，包括移动支付和活动电话支付。快银支付作为一家新兴的，专业从事互联网支付及移动支付产品研发和运营的第三方支付公司。

最新音讯PI币曾经被列为高风险软件，这是个骗局，否则最后可以会引发财富丧失。

经过PI友提供的音讯，PI币APP被手机银行，微信支付宝等软件列为高风险狡诈类软件，可以会形成财富随时和隐私激进。其实早就在几个月之前，PI币软件曾经被封锁了通道，无法登陆，只能翻墙，但这是一个苗头，意味着所谓的PI币其实就是一个违法的骗局。李笑来教员更是将PI币说称是屁，宝二爷甚至早就爆料过“PI币就是在深圳发起的资金盘骗局”，有很多业内大咖都已经说过，PI是一文不值的区块链骗局。

会盗取团体消息。

PI币APP被手机银行，微信支付宝等软件列为高风险狡诈类软件，可以会形成财富丧失和隐私保守，所谓的PI币其实就是一个违法的骗局。借助主网上线的“假利好”，镰刀手兜售手中的筹码（经过卖账号或其他方式），价钱会三六九等，但不乏

傻子会被忽悠接盘。经过PI币接收的流量，带去其他项目割韭菜，这样的行为已经十分多了，之前也曝光过，“游龙说屁”等自媒体通过PI割韭菜。运用PI软件，攫取团体消息，银行卡消息，通过发链接的方式盗取用户资产。永世不要为自己的无知买单，想想每年有几人由于消息保守招致资产被盗，你永世不比他人更聪明。

拓展资料：

1、 精细案例

它明明是一种中心化的东西，却披上区块链和加密货币的外衣。它还装成一种一本正派的样子，你无需花钱，手机就能挖矿白嫖。听下去觉得不错，反正不会亏钱。实际上，它连论坛积分都不如，用这种一文不值的积分换取用户的庞大流量，让少量的用户白白浪费时间去挖这种毫无价值的东西。然后项目方用流量去做广告，白白占用用户的流量和注意力。另外，这玩意儿还搞了一个病毒营销，你受骗受骗了，还要你拉上亲朋好友一同受骗上当。更有甚者，局部用户真的被洗脑了，居然置信这种东西，甚至花钱去置办，项目方还骗了用户的钱。pi能够说是币圈知名的骗局，为什么呢，往常几百亿PI了 就算发行0.1美元，也是几十亿美元。马斯克也没那么大气魄送几十亿美元给你们白嫖。PI就是一个骗局。就是为了用户量然后去宣扬广告赔本，等于说就是让这个平台有流量，然后和广告商说我有平台，几几万日生动，你在我这里打广告，赚取流量费。

2、 关于PI币买房

假的，巧的是，刚入耳到这个消息的时分，我就在日照出差。这个是山东威海的一个卖房的搞进去的营销事情。相当于把1块钱的东西加价到2元，通知你PI币能够抵消这一元。同时签的是购房协议，由于正式的合同是不会认这个的。在视频号PILife生活里，你可以看到一群穿一致制服的人，坐在一同体会买房。买个房我TM还要穿制服，真是绝了。对了，这个实力派也是一个十分故意的公司，建议自己关心，一不注意就能看到它上抢手也不用定。

3、 关于黑客松

无非是换了名字装AC，再遇到有人给你宣扬PI币黑客松，你就问他，PI币黑客松（听说）是6月29日末尾运作的，到往常已经8月21日了，有搞出什么名堂来么？PI币照旧没有落地项目，甚至还被墙了。退一万步说，那10万美金知名头说颁给谁了么？还是说参与PI币黑客松的都是贵物，一个配拿10万美金的都没有。